

Таджикистан: пресса о прессе, №49 (309), 2011г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 7 декабря 2011 г.

Как и в предыдущей неделе, газеты пишут острые материалы о депортации таджикских трудовых мигрантов из Российской Федерации.

М.Гоиб: «Хочу чтобы «Шабакаи аввал» был первым» называется интервью «Азия плюс» (№92 от 7 декабря 2011г.). Газета пишет, что «мы спросили директора первого телеканала страны Мухаммада Гоиба о цензуре и кадрах, а он нам рассказал о нелегкой работе и цветущем саде...»

На вопрос газеты «Много было претензий к Первому каналу в связи со слабым освещением недавнего конфликта с летчиками и последующей депортации наших соотечественников со стороны российских властей. Почему вы не освещаете такие важные события?», М.Гоиб отвечает, «Наш канал имеет свои особенности. «Шабакаи аввал» («Первый канал») сегодня смотрят в 70 странах мира. Мы должны учитывать, что каждое слово, заявление, прозвучавшее с нашего канала, может иметь далеко идущие последствия. Именно поэтому мы не можем допустить скоропалительных заявлений, высказываний и опираемся в основном на факты». Директор, вероятно, не смотрит российские центральные каналы, которые в те дни творили, все чего они хотели. Или российских телеканалов не смотрят в других странах мира?

Еженедельная газета «Нигоҳ» (№38 от 7 декабря 2011г.) в статье «Закрытый съезд Зойирова» сообщает о том, что очередной 12 съезд Социал-демократической партии Таджикистана (СДПТ) 4 декабря проходил за закрытыми дверями. В съезд представители международных организаций, посольств зарубежных стран и СМИ не были допущены. Тем не менее, журналисту газеты «Нигоҳ» в качестве делегата удалось принимать участие в работе съезда. Председатель партии Рахматилло Зойиров догадался о хитрости журналиста, но разрешил журналисту принимать участие на съезде при условии, что тот свой материал о работе съезда будет писать лишь после публикации материалов пресс-конференции руководства партии.

Газета «Озодагон» №46, от 7.12.2011г.) сообщает о подведении итогов конкурса «Мегафон-Таджикистан» для журналистов на тему «Лучшие статьи на тему связи». Как сообщает газета, из 30 представленных на конкурс статей были отобраны всего 14. Аналитическая статья журналиста Абдуфаттоха Шафиева была признана лучшим. Победителю конкурса был вручен ноутбук, другие призы получили фотоаппараты и другие ценные подарки.